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Nya stadgar
HSB Riksförbund har antagit nya normalstadgar för bostadsrättsföreningar. Förändringarna är inte större än att vi kan använda de befintliga stadgarna fram till stämman i höst. 
Tak och fasadrenovering på höghusen
Som de flesta säkert har sett så är nu ställningarna på plats på höghuset 6–12 och arbetet påbörjas inom kort. När det är klart vilket man beräknar bli efter semestern fortsätter man direkt på hus 26–32. Hela arbetet med båda husen beräknas vara klart i oktober månad.
Trädgårdsavfall
Vi vill be er att respektera att hämtning av trädgårdsavfall sker på måndag morgon. Lägg inte ut ert avfall förrän söndag kväll! Det har sett bedrövligt ut i området emellanåt med påsar som ligger ute i flera dagar.
Fönsterfilter har ökat i pris
Tyvärr har priset på våra fönsterfilter ökat. Fortfarande gäller självkostnadspris när ni handlar dem nere på expeditionen. De kostar idag 30 kronor per styck 
Sortera rätt i våra gröna behållare!!

Kostnaderna för vårt matavfall har skjutit i höjden på grund av felsortering. Det förekommer plastpåsar och annat avfall som inte hör hemma i behållarna vilket innebär att vi får straffavgifter. Det finns mycket annat vi skulle kunna använda pengarna till!

Ny fastighetsskötare
Tyvärr har Besmellah beslutat sig för att avsluta sin anställning hos HSB. Vi kan i stället välkomna Vlad Svahn som ny fastighetsskötare i vårt område. 


Vänliga hälsningar 
Styrelsen           
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